
Výročná konferencia v Prešove 
Report z  podujatia  

 

Dňa 14.6.2023 odštartovala trojdňová jubilejná 30. výročná konferencia SUS v Divadle Jonáša 

Záborského v Prešove. Okrem množstva domácich prednášajúcich, nechýbali ani významný 

hostia zo zahraničia a svoje zastúpenie tu mali aj Mladí Urológovia. 

Hneď na začiatku hlavného konferenčného dňa vo štvrtok 15.6.2023 vystúpil v bloku vyzvaných 

prednášok MUDr. Ivan Perečinský, ktorý porovnával mieru komplikácií u prestentovaných 

a neprestentovaných pacientov podstupujúcich RIRS v prednáške s názvom „RIRS: Comparison 

of complication rate between prestented and non-prestented patients“. Po tom nasledovali 

zástupcovia mladých autorov nominovaných Českou a Slovenskou urologickou spoločnosťou. 

Ako prvá vystúpila MUDr. Alžběta Kantorová z Urologickej kliniky VFN a 1. LF UK v Prahe s 

prednáškou „PSMA PET/CT in the Diagnosis and Staging of Prostate Cancer“, po ktorej 

nasledovala prednáška domáceho autora MUDr. Ondreja Gajdoša z Urologickej kliniky v 

Prešove na tému „Review and clinical aspects of different options for prostate biopsy“. Obe 

prednášky boli odprezentované v anglickom jazyku, ich obsah bol veľmi aktuálny a prezentujúci 

si odniesli aj pamätnú medailu Slovenskej urologickej spoločnosti. 

Medzi ďalšími blokmi vo štvrtok a piatok boli zaradené aj panely so živými prenosomi z 

operačných sál na Urologickej klinike v Prešove, v ktorom boli zahrnuté moderné 

endoskopické postupy pri liečbe pacientov s BPH a urolitiázou, no taktiež aktuálne metódy 

biopsie prostaty. Z Mladých Urológov tu mali zastúpenie MUDr. Peter Ščešňák, ktorý 

predviedol cielenú transperineálnu biopsiu prostaty s použitím steppera. Nasledujúci deň 

pokračoval ukážkou RIRSu s využitím thuliového a holmiového lasera, ktoré odprezentovali 

MUDr. Ivan Perečinský a MUDr. Rudolf Ilčin. 

Počas kongresu prebehla aj súťaž prednášok a komentovaných posterov mladých autorov do 

40 rokov. Prvým trom oceneným bola odovzdaná aj finančná odmena v hodnote 500€, 300€ a 

200€. Na prvom mieste sa umiestnil MUDr. Martin Franko, FEBU z Urologickej kliniky v Banskej 

Bystrici s prednáškou „Vplyv celkového množstva realizovaných roboticky asistovaných 

prostatektómií na výskyt pozitívnych chirurgických okrajov“. Druhé miesto obsadil MUDr. Ján 

Švihra, PhD. z Urologickej kliniky v Martine s jeho témou „Môže strojové učenie zlepšiť 

úspešnosť ESWL?“. Tretie miesto patrilo MUDr. Petrovi Ščešńákovi z Urologickej kliniky v 

Prešove, ktorý predstavil výsledky „VII. diagnostického workshopu - cielená biopsia prostaty“. 

Všetkým oceneným gratulujeme a vyjadrujeme podporu v ich ďalšej profesionálnej práci. 

Samozrejmosťou konferencie bol aj bohatý spoločenský program a diskusný večer ktorý 

odpálil rokový koncert skupiny Trzynasta w Samo Południe na čele s prof. Piotrom Chłostom 

z Poľska. Nasledoval koncert už našej stálice urologických kongresov - skupiny Uroband, 

ktorého členom je aj gitarista a Mladý Urológ MUDr. Ivan Perečinský. Počas koncertu skupina 

Uroband pokrstila aj svoje prvé CD, ktoré si hostia aj s podpismi ich členov mohli odniesť so 

sebou. Neskôr sa k skupine pridal aj prof. Jens Rassweiler z Nemecka, ktorý nám predviedol aj 

jeho vynikajúce gitarové sólo. 



Divadlo Jonáša Záborského v Prešove – miesto konania 30. výročnej konferencie SUS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prednáška MUDr. Ivana Perečinského. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

MUDr. Peter Ščešňák, ktorý  realizujne transperineálnu biopsiu prostaty s využitím steppera 

počas živého prenosu z operačného sálu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MUDr. Martin Franko, FEBU – víťaz súťaže mladých autorov do 40 rokov. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skupina Mladých Urológov s frontmanom skupiny Trzynasta w Samo Południe, prof. Piotrom 

Chłostom. 

 

Spoločná fotografia skupiny Uroband a prof. Jena Rassweilera. 



 

MUDr. Ivan Perečinský a prof. Jens Rassweiler počas koncertu skupiny Uroband. 


